

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa
din data de 21.10.2022**

Ședința este deschisă de către dna. Ileana Porumbiță, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 88 din 17.10.2022 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință extraordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă și suplimentată de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 12.10.2022. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice „Studiu de fezabilitate – Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Ruginoasa, județul Neamț” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3577 din 14.10.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3587 din 14.10.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de buget-finanțe.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că prin acest proiect se vor monta două stații de reîncărcare a vehiculelor electrice formate din 2 puncte de reîncărcare în două locații, respectiv:

88

- 2 stații în satul Bozienii de Sus, comuna Ruginoasa pe un teren situat în vecinătatea DN 15D, cu intrare din calea de acces către Centrul de Îngrijire și Asistență Socială Bozienii de Sus;
- 2 stații în satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa pe un teren situat în vecinătatea DJ 1571 și a Dispensarului Uman Ruginoasa;

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 55 din 21.10.2022 privind aprobarea documentației tehnice „Studiu de fezabilitate – Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Ruginoasa, județul Neamț” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți”, conform Proiectului nr. 281/2022, întocmit de Proiectant general: S.C. WELLSCOUT SRL, Proiectant de specialitate: S.C. ING PROIECT MANAGEMENT SRL .

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Ruginoasa, județul Neamț” în cadrul Planului Național de redresare și reziliență 2022, Componenta 10 – Fondul Local, Investiția I.1.3. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3588 din 14.10.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3594 din 14.10.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru buget - finanțe.

Nu sunt obiecțiuni și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 56 din 12.10.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Ruginoasa, județul Neamț” în cadrul Planului Național de redresare și reziliență 2022, Componenta 10 – Fondul Local, Investiția I.1.3. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice”.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3547 din 12.10.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3563 din 13.10.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei declară că dorește implementarea acestui proiect întrucât este necesară înființarea la nivelul comunei Ruginoasa a unui centru de colectare prin aport voluntar ce va asigura colectarea separată a deșeurilor care nu pot fi colectate în sistem „door-to-door”, respective deșeuri reciclabile și biodeșeuri care nu pot fi colectate în pubelele individuale, precum și fluxurile speciale de deșeuri – deșeuri voluminoase, deșeuri textile, deșeuri din lemn, mobilier, deșeuri din anvelope, deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii uzate, deșeuri periculoase, deșeuri de cadavre de animale, deșeuri de grădină, deșeuri din construcții și demolări

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 57 din 21.10.2022 privind aprobarea implementării proiectului „Înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Se constată că nu există alte probleme de discutat și în aceste condiții, doamna Porumbiță Ileana, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Ileana Porumbiță

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă